
SALE SALE SUMMER SALESALE
RABATT

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)12,5% 1) Exklusiv für Braun-Stammkunden. Gültig für Ihren Einkauf im Haus und nur für Neuaufträge. Ausgenommen 

bereits reduzierte Ware und Werbeware, welche in der Ausstellung gekennzeichnet ist. Nicht mit anderen 

Aktionen/Aktionsgutscheinen kombinierbar.

B31-24/S01

Freiburg - Offenburg - Reutlingen - Singen
Wohnen

Unsere Öffnungszeiten für Sie: Montag–Samstag 9.30–19 Uhr
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1  Wohnwand, Korpus: Artisan Eiche Nb., Front: 
schwarz, bestehend aus: Vitrine, Wand  board, Low-
board und Highboard, inklusive Beleuchtung. 599.-

599.-
1. Wohnwand

Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne DekoBeleuchtung

INKLUSIVE

B31-

Unsere Öffnungszeiten für Sie: 
B31-24/S01

Frühstück
1  Heissgetränk

1 Glas Orangensaft

2 Brötchen

2 Scheiben Aufschnitt 

1 Ei
1 Butter
1  Konfi türe, Nutella 

oder Honig 4.90
€für nur
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B31-24/S03B31-24/S02 ZUM MITNEHMENTrends

SCHÖNER ESSENSCHÖNER 

8 Stielpfanne, Ø 24 cm. 109.99* 69.95 Ø 28 cm. 129.99* 89.95 9 Schmorpfanne,
schwarz, Ø 28 cm, für alle Herd arten außer Induktion, anti haft beschichtet. 79.99* 39.95schwarz, Ø 28 cm, für alle Herd arten außer Induktion, anti haft beschichtet. 
10 Pfannen-Set, Edelstahl und antihaft, Ø ca. 28 cm. 149.99* 69.95 

schwarz, Ø 28 cm, für alle Herd arten außer Induktion, anti haft beschichtet. 
11 Pfannen-Set,

3-tlg., Edelstahl, innen antihaft, Ø ca. 20/24/28 cm. 179.99* 99.95 99.95 12 Stielpfanne Steak-
Profi , Mehrschichtmaterial, Ø 28 cm. 129.99* 79.95 13   Pfanne, Edelstahl, innen anti-
haft, Ø ca. 28 cm. 89.99* 59.95 

 Mehrschichtmaterial, Ø 28 cm. 
14 Wok Pfanne, Edelstahl, innen antihaft, Ø ca. 28 cm. 

69.99* 49.95 
haft, Ø ca. 28 cm. 

15 Servier pfanne, Edelstahl, mit Glasdeckel, Ø 28 cm. 119.99* 59.95

SCHÖNER SCHÖNER 
79.99*

39.95

9. Schmorpfanne 
Ø 28 cm

89.99* 59.9513. Pfanne

179.99*

99.95

11. Pfannen-Set

149.99*

69.95

10. Pfannen-Set

1 Geschirrset, 20-tlg., Stein zeug, beige oder grau, back ofen-/ gefrier schrank-/ mikro wellen geeignet. 227.22* 129.- 2 Longdrink,
Kalk-Soda, Klar. 3.50* 2.49 

 20-tlg., Stein zeug, beige oder grau, back ofen-/ gefrier schrank-/ mikro wellen geeignet. 
3  Weizenbierglas, 0,5 Ltr., klar ø 8cm, spül maschinen geeignet. Je  3.95* 1.95 1.95 4  Glas-Serie  „Lucca“,

Sekt-, Weißwein-, Rotwein-, Bordeaux-, Bier-, Wasserglas. Je 2.39* 1.95 
 0,5 Ltr., klar ø 8cm, spül maschinen geeignet. Je  

5 Premium Porzellan-Set, 2-tlg., mikro wellen sicher, spül-
maschinen fest, z.B.: Pastateller, Pastaschale, Suppenschale oder Salatschale. Je 29.90* 17.95 

Premium Porzellan-Set, 2-tlg., mikro wellen sicher, spül-
6  Menübesteck, 30-teilig. 99.-*

29.95 

119.99*

59.95

15. Servierpfanne

seit 1810

 3
TEILIG

3.95*

1.95

3. Weizen-
bier glas

99.-* 29.956. Menü-
besteck

Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko

30
TEILIG

20
TEILIG

2.39*4. Glasserie 
„Lucca“ 1.95

je

29.90*

5. Premium 
Porzellan-Set17.95

je

2.49
3.50*

2. Longdrink

unwiderstehlich

JE 129.-
227.22*

1. Geschirrset

109.99*
8. Stiel pfanne69.95

ab

49.95
69.99*

14. Wok Pfanne

in grau oder 
beige erhältlich

Für purenGenu� 

129.99* 79.9512. Stielpfanne 
Steak-Profi 

Beim Kauf einer Pfanne von WMF ab 49.95 €

bekommen Sie ein Mühlen-Set im Wert von 54.99 €

GRATIS dazu!

* unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers
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B31-24/S03B31-24/S02 ZUM MITNEHMENTrends

SCHÖNER ESSENSCHÖNER 

8 Stielpfanne, Ø 24 cm. 109.99* 69.95 Ø 28 cm. 129.99* 89.95 9 Schmorpfanne,
schwarz, Ø 28 cm, für alle Herd arten außer Induktion, anti haft beschichtet. 79.99* 39.95schwarz, Ø 28 cm, für alle Herd arten außer Induktion, anti haft beschichtet. 
10 Pfannen-Set, Edelstahl und antihaft, Ø ca. 28 cm. 149.99* 69.95 

schwarz, Ø 28 cm, für alle Herd arten außer Induktion, anti haft beschichtet. 
11 Pfannen-Set,

3-tlg., Edelstahl, innen antihaft, Ø ca. 20/24/28 cm. 179.99* 99.95 99.95 12 Stielpfanne Steak-
Profi , Mehrschichtmaterial, Ø 28 cm. 129.99* 79.95 13   Pfanne, Edelstahl, innen anti-
haft, Ø ca. 28 cm. 89.99* 59.95 

 Mehrschichtmaterial, Ø 28 cm. 
14 Wok Pfanne, Edelstahl, innen antihaft, Ø ca. 28 cm. 

69.99* 49.95 
haft, Ø ca. 28 cm. 

15 Servier pfanne, Edelstahl, mit Glasdeckel, Ø 28 cm. 119.99* 59.95

SCHÖNER SCHÖNER 
79.99*

39.95

9. Schmorpfanne 
Ø 28 cm

89.99* 59.9513. Pfanne

179.99*

99.95

11. Pfannen-Set

149.99*

69.95

10. Pfannen-Set

1 Geschirrset, 20-tlg., Stein zeug, beige oder grau, back ofen-/ gefrier schrank-/ mikro wellen geeignet. 227.22* 129.- 2 Longdrink,
Kalk-Soda, Klar. 3.50* 2.49 

 20-tlg., Stein zeug, beige oder grau, back ofen-/ gefrier schrank-/ mikro wellen geeignet. 
3  Weizenbierglas, 0,5 Ltr., klar ø 8cm, spül maschinen geeignet. Je  3.95* 1.95 1.95 4  Glas-Serie  „Lucca“,

Sekt-, Weißwein-, Rotwein-, Bordeaux-, Bier-, Wasserglas. Je 2.39* 1.95 
 0,5 Ltr., klar ø 8cm, spül maschinen geeignet. Je  

5 Premium Porzellan-Set, 2-tlg., mikro wellen sicher, spül-
maschinen fest, z.B.: Pastateller, Pastaschale, Suppenschale oder Salatschale. Je 29.90* 17.95 

Premium Porzellan-Set, 2-tlg., mikro wellen sicher, spül-
6  Menübesteck, 30-teilig. 99.-*

29.95 

119.99*

59.95

15. Servierpfanne

seit 1810

 3
TEILIG

3.95*

1.95

3. Weizen-
bier glas

99.-* 29.956. Menü-
besteck

Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko

30
TEILIG

20
TEILIG

2.39*4. Glasserie 
„Lucca“ 1.95

je

29.90*

5. Premium 
Porzellan-Set17.95

je

2.49
3.50*

2. Longdrink

unwiderstehlich

JE 129.-
227.22*

1. Geschirrset

109.99*
8. Stiel pfanne69.95

ab

49.95
69.99*

14. Wok Pfanne

in grau oder 
beige erhältlich

Für purenGenu� 

129.99* 79.9512. Stielpfanne 
Steak-Profi 

Beim Kauf einer Pfanne von WMF ab 49.95 €

bekommen Sie ein Mühlen-Set im Wert von 54.99 €

GRATIS dazu!

* unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers
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B31-24/S05B31-24/S04 ZUM MITNEHMENTrends

BLICKFANG:
Alle Möbel dieser Serie: 
Artisan Eiche/ Secret grey

Passepartout 119.-

479.-
3.  Schwebe-
türenschrank

249.-
2. Kommode

499.-
1. Bettanlage

1 Betttanlage, LF: ca. 180x200 cm. 499.- 2 Kommode, 1 Tür/ 4 Schubkästen, B/H/T: ca. 161/107/44 cm. 249.- 3 Schwebetürenschrank,
B/H/T: ca. 270/211/62 cm. 479.- 4 Schwebetürenschrank, Korpus: Artisan Eiche Nb., Front: Artisan Eiche Nb., Glas weiß, Griffl eisten: alu-
farben, B/H/T: ca. 226/210/62 cm (inkl. Türen). 649.- 

Schwebetürenschrank,
5 Schwebetürenschrank, Korpus: grau metallic, Front: Dekor Eiche Artisan, Griffl eisten: 

grau-metallic. Je 1x Kleiderstange und Fachboden pro Element, B/H/T: ca. 181/210/62 cm (inkl.Türen). 599.- 
Korpus: grau metallic, Front: Dekor Eiche Artisan, Griffl eisten: 

6 Boxspringbett, Bezug: Webstoff 
grün, Box: Bonell feder kern, Matratze: Pocket spring H2/H3 inkl.Topper, LF: ca. 180x200 cm, Füße Buche in Eiche-Optik. 1199.-

Bezug: Webstoff 
7 Boxspring-

bett, Bezug: anthrazit, Box: Bonell feder kern mit Bett kasten, Matratze: 7-Zonen Duo- Matratze (hart/weich), inkl. Topper, LH: ca. 60 cm, LF: ca. 

Passepartout
INKLUSIVE

759.-
11. Schwebe-
türen schrank

BLICKFANG:
Alle Möbel dieses Modells: Weiß/ 

Absetzung Wildeiche Nachbildung

Kopfteil Stoff in Lederoptik
2 Nachtkommoden
LED-Beleuchtung

INKLUSIVE

629.-
10. Bettanlage

Ohne Kissen und Deko.

B31-24/S05ZUM MITNEHMENTrends

MUST HAVE!

319.-
12. Kommode

Spiegel

Passepartout 
gegen Aufpreis

499.-
9.  Schwebe-
türenschrank

599.-
8.  Schwebe-/
Drehtürenschrank

Passepartout 
110.-

599.-
5.  Schwebe-
türenschrank

• 2 Höhen: 211 und 229 cm
• 2 Breiten: 271 und 361 cm

• 4 Griffl eisten
• 11 Fronten z.B.:

EIN SCHRANKSYSTEM – VIELE MÖGLICHKEITEN!

Glas
weiß

Glas
seiden-
grau

Glas
basalt

Hoch-
glanz 
weiß

Hoch-
glanz 
effektgrauFrontfarben

alpin-
weiß

grau-
metallic

Eiche
Sonoma

Eiche
Artisan

Eiche
Sanrema
hell

Front-/Korpusfarben

Bettkasten
INKLUSIVE

Liegehöhe 
ca. 60 cm

POLSTERUNG

BOX-
SPRING

1299.-
7. Boxspringbett

Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko

MUST-
HAVE!

649.-
4. Schwebe-
türenschrank

1199.-
6. Boxspringbett

1) Aktionsbedingungen siehe Seite 1

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

12,5% 
RABATT

SALE SALE SUMMER SALESALE

180x200 cm. 1299.- 8 Schwebe-/Drehtürenchrank, Dekor: Ei-
che San Remo hell/weiß, 2 Schwebe-/ 2 Drehtüren, Innen: 3 Mittel-
seiten, li.+re. je 4 Böden, Mitte je 1 Boden und 1 Kleiderstange, B/H/T: 
ca. 312/225/61 cm. 599.- 
seiten, li.+re. je 4 Böden, Mitte je 1 Boden und 1 Kleiderstange, B/H/T: 

9  Schwebe türen schrank, Korpus/
Front: Alpin  weiß, Spiegel mittig, 3-türig, B/H/T: ca. 270/210/65 cm. 
Ohne Passepartout. 499.-
Front: Alpin  weiß, Spiegel mittig, 3-türig, B/H/T: ca. 270/210/65 cm. 

10 Bettanlage, Kopfteil: Stoff in Leder-
optik weiß, Liege fl äche: ca. 180x200cm. 629.- 

Kopfteil: Stoff in Leder-
11 Schwebe türen-

schrank, inkl. Passepartout, B/H/T: ca. 280/230/63 cm. 759.- schrank,
12 Kommode, B/H/T: ca. 150/90/38 cm. 319.-

Liegehöhe 
ca. 63 cm
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B31-24/S05B31-24/S04 ZUM MITNEHMENTrends

BLICKFANG:
Alle Möbel dieser Serie: 
Artisan Eiche/ Secret grey

Passepartout 119.-

479.-
3.  Schwebe-
türenschrank

249.-
2. Kommode

499.-
1. Bettanlage

1 Betttanlage, LF: ca. 180x200 cm. 499.- 2 Kommode, 1 Tür/ 4 Schubkästen, B/H/T: ca. 161/107/44 cm. 249.- 3 Schwebetürenschrank,
B/H/T: ca. 270/211/62 cm. 479.- 4 Schwebetürenschrank, Korpus: Artisan Eiche Nb., Front: Artisan Eiche Nb., Glas weiß, Griffl eisten: alu-
farben, B/H/T: ca. 226/210/62 cm (inkl. Türen). 649.- 

Schwebetürenschrank,
5 Schwebetürenschrank, Korpus: grau metallic, Front: Dekor Eiche Artisan, Griffl eisten: 

grau-metallic. Je 1x Kleiderstange und Fachboden pro Element, B/H/T: ca. 181/210/62 cm (inkl.Türen). 599.- 
Korpus: grau metallic, Front: Dekor Eiche Artisan, Griffl eisten: 

6 Boxspringbett, Bezug: Webstoff 
grün, Box: Bonell feder kern, Matratze: Pocket spring H2/H3 inkl.Topper, LF: ca. 180x200 cm, Füße Buche in Eiche-Optik. 1199.-

Bezug: Webstoff 
7 Boxspring-

bett, Bezug: anthrazit, Box: Bonell feder kern mit Bett kasten, Matratze: 7-Zonen Duo- Matratze (hart/weich), inkl. Topper, LH: ca. 60 cm, LF: ca. 

Passepartout
INKLUSIVE

759.-
11. Schwebe-
türen schrank

BLICKFANG:
Alle Möbel dieses Modells: Weiß/ 

Absetzung Wildeiche Nachbildung

Kopfteil Stoff in Lederoptik
2 Nachtkommoden
LED-Beleuchtung

INKLUSIVE

629.-
10. Bettanlage

Ohne Kissen und Deko.

B31-24/S05ZUM MITNEHMENTrends

MUST HAVE!

319.-
12. Kommode

Spiegel

Passepartout 
gegen Aufpreis

499.-
9.  Schwebe-
türenschrank

599.-
8.  Schwebe-/
Drehtürenschrank

Passepartout 
110.-

599.-
5.  Schwebe-
türenschrank

• 2 Höhen: 211 und 229 cm
• 2 Breiten: 271 und 361 cm

• 4 Griffl eisten
• 11 Fronten z.B.:

EIN SCHRANKSYSTEM – VIELE MÖGLICHKEITEN!

Glas
weiß

Glas
seiden-
grau

Glas
basalt

Hoch-
glanz 
weiß

Hoch-
glanz 
effektgrauFrontfarben

alpin-
weiß

grau-
metallic

Eiche
Sonoma

Eiche
Artisan

Eiche
Sanrema
hell

Front-/Korpusfarben

Bettkasten
INKLUSIVE

Liegehöhe 
ca. 60 cm

POLSTERUNG

BOX-
SPRING

1299.-
7. Boxspringbett

Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko

MUST-
HAVE!

649.-
4. Schwebe-
türenschrank

1199.-
6. Boxspringbett

1) Aktionsbedingungen siehe Seite 1

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

12,5% 
RABATT

SALE SALE SUMMER SALESALE

180x200 cm. 1299.- 8 Schwebe-/Drehtürenchrank, Dekor: Ei-
che San Remo hell/weiß, 2 Schwebe-/ 2 Drehtüren, Innen: 3 Mittel-
seiten, li.+re. je 4 Böden, Mitte je 1 Boden und 1 Kleiderstange, B/H/T: 
ca. 312/225/61 cm. 599.- 
seiten, li.+re. je 4 Böden, Mitte je 1 Boden und 1 Kleiderstange, B/H/T: 

9  Schwebe türen schrank, Korpus/
Front: Alpin  weiß, Spiegel mittig, 3-türig, B/H/T: ca. 270/210/65 cm. 
Ohne Passepartout. 499.-
Front: Alpin  weiß, Spiegel mittig, 3-türig, B/H/T: ca. 270/210/65 cm. 

10 Bettanlage, Kopfteil: Stoff in Leder-
optik weiß, Liege fl äche: ca. 180x200cm. 629.- 

Kopfteil: Stoff in Leder-
11 Schwebe türen-

schrank, inkl. Passepartout, B/H/T: ca. 280/230/63 cm. 759.- schrank,
12 Kommode, B/H/T: ca. 150/90/38 cm. 319.-

Liegehöhe 
ca. 63 cm
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Weitere 
Größen gegen 

Aufpreis
verfügbar

159.-
5. Matratze

199.-
6. Matratze

299.-
7. Matratze

B31-24/S07B31-24/S06 ZUM MITNEHMENTrends

1 Schwebetürenschrank, Dekor: Artisan Eiche/ Graphit, Spiegeltür, B/H/T: ca. 270/210/63 cm. 699.- 2 Bettgestell, Dekor: Ar-
tisan Eiche/ Graphit, Kopfteil gepolstert/ Cordstoff graphit, LF.: ca. 180x200cm. 419.- 

 Dekor: Artisan Eiche/ Graphit, Spiegeltür, B/H/T: ca. 270/210/63 cm. 
3 Nachtkommode, mit Paneelaufsatz/ 

2 Schubkästen, B/H/T: ca. 43/96/40 cm. 109.- 
tisan Eiche/ Graphit, Kopfteil gepolstert/ Cordstoff graphit, LF.: ca. 180x200cm. 

4 Kommode, Dekor: Artisan Eiche/ Graphit, 2 Türen, 1 Schubkasten, B/H/T: ca. 
125/92/38 cm. 259.- 
2 Schubkästen, B/H/T: ca. 43/96/40 cm. 

5  Matratze, ca. 90x200 cm, 7 Zonen Taschenfederkern. 159.-
 Dekor: Artisan Eiche/ Graphit, 2 Türen, 1 Schubkasten, B/H/T: ca. 

6  Matratze, ca. 90x200 cm, 7 Zonen Kom-
fortschaum, wendbar H2/H3. 199.- 

 ca. 90x200 cm, 7 Zonen Taschenfederkern.
7  Matratze, ca. 90x200 cm, 7 Zonen Visko elastik, 4 Wendemöglichkeiten und Härtegrade 

(H1 bis H4). 299.- 
fortschaum, wendbar H2/H3.

8 Schwebe türen schrank, weiß, 2-türig, je Fach 1x Boden und 1x Kleiderstange B/H/T: ca. 170x195x59 cm. 249.- (H1 bis H4).
9 Bettgestell, 180x200 cm, Dekor: alpinweiß. 219.- 

weiß, 2-türig, je Fach 1x Boden und 1x Kleiderstange B/H/T: ca. 170x195x59 cm. 
10 Boxspringbett, Bezug grau, 7 Zonen-Taschenfederkern-Matratze, LF: ca. 

160x200 cm, Füße: Kunststoff im Eichen-Look. 749.- 
Boxspringbett, 

11 Boxspringbett, Bezug Cord light greige, 7-Zonen-Tonnentaschen-Feder-

Passepartout 139.- Sl� pwell
integriertem Topper

INKLUSIVE

Liegehöhe 
ca. 69 cm

POLSTERUNG

BOX-
SPRING

749.-
10. Boxspringbett

Ohne Kissen und Deko.

POLSTERUNG

BOX-
SPRING

POLSTERUNG

BOX-
SPRING

379.-
14. Dreh-
türen schrank

249.-
8. Schwebe-
türen schrank

699.-
1. Schwebe-
türen schrank

Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko

kernmatratze H3, LF: ca. 180x200 cm. 1269.- 12 Boxspringbett, Bezug Cord light greige, Tonnen taschen feder kern-Matratze in H3, LF: ca. 140x200 
cm. 969.- 13 Kleiderschrank, Front/Korpus: weiß, B/H/T: ca. 270/210/58 cm. 444.- 

Bezug Cord light greige
14 Drehtürenschrank, Front: MDF weiss Hochglanz/ Spiegel, 

B/H/T: ca. 126/208/57 cm. 379.-

444.-
13. Kleiderschrank

Bettkasten
Kaltschaum-Topper

INKLUSIVE

Ohne Kissen und Deko.

1269.-
11. Boxspringbett

969.-
12. Boxspringbett

Ohne 
Kissen 
und 
Deko.

419.-
2. Bettgestell

Ohne 
Kissen 
und 
Deko.

Kaltschaum-
Topper

INKLUSIVE

Liegehöhe 
ca. 66 cm

Passende 
Nachtkonsole 

149.-

109.-
3. Nachtkommode

259.-
4. Kommode

Sockel schub kästen, 
4er Set. 219.-
Kopfteil. 109.-

219.-
9. Bettgestell

Ohne 
Kissen 
und 
Deko.

MUST 
HAVE!

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

12,5% 
RABATT
AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

SALE SALE SUMMER SALESALE

1) Aktionsbedingungen siehe Seite 1
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Weitere 
Größen gegen 

Aufpreis
verfügbar

159.-
5. Matratze

199.-
6. Matratze

299.-
7. Matratze

B31-24/S07B31-24/S06 ZUM MITNEHMENTrends

1 Schwebetürenschrank, Dekor: Artisan Eiche/ Graphit, Spiegeltür, B/H/T: ca. 270/210/63 cm. 699.- 2 Bettgestell, Dekor: Ar-
tisan Eiche/ Graphit, Kopfteil gepolstert/ Cordstoff graphit, LF.: ca. 180x200cm. 419.- 

 Dekor: Artisan Eiche/ Graphit, Spiegeltür, B/H/T: ca. 270/210/63 cm. 
3 Nachtkommode, mit Paneelaufsatz/ 

2 Schubkästen, B/H/T: ca. 43/96/40 cm. 109.- 
tisan Eiche/ Graphit, Kopfteil gepolstert/ Cordstoff graphit, LF.: ca. 180x200cm. 

4 Kommode, Dekor: Artisan Eiche/ Graphit, 2 Türen, 1 Schubkasten, B/H/T: ca. 
125/92/38 cm. 259.- 
2 Schubkästen, B/H/T: ca. 43/96/40 cm. 

5  Matratze, ca. 90x200 cm, 7 Zonen Taschenfederkern. 159.-
 Dekor: Artisan Eiche/ Graphit, 2 Türen, 1 Schubkasten, B/H/T: ca. 

6  Matratze, ca. 90x200 cm, 7 Zonen Kom-
fortschaum, wendbar H2/H3. 199.- 

 ca. 90x200 cm, 7 Zonen Taschenfederkern.
7  Matratze, ca. 90x200 cm, 7 Zonen Visko elastik, 4 Wendemöglichkeiten und Härtegrade 

(H1 bis H4). 299.- 
fortschaum, wendbar H2/H3.

8 Schwebe türen schrank, weiß, 2-türig, je Fach 1x Boden und 1x Kleiderstange B/H/T: ca. 170x195x59 cm. 249.- (H1 bis H4).
9 Bettgestell, 180x200 cm, Dekor: alpinweiß. 219.- 

weiß, 2-türig, je Fach 1x Boden und 1x Kleiderstange B/H/T: ca. 170x195x59 cm. 
10 Boxspringbett, Bezug grau, 7 Zonen-Taschenfederkern-Matratze, LF: ca. 

160x200 cm, Füße: Kunststoff im Eichen-Look. 749.- 
Boxspringbett, 

11 Boxspringbett, Bezug Cord light greige, 7-Zonen-Tonnentaschen-Feder-

Passepartout 139.- Sl� pwell
integriertem Topper

INKLUSIVE

Liegehöhe 
ca. 69 cm

POLSTERUNG

BOX-
SPRING

749.-
10. Boxspringbett

Ohne Kissen und Deko.

POLSTERUNG

BOX-
SPRING

POLSTERUNG

BOX-
SPRING

379.-
14. Dreh-
türen schrank

249.-
8. Schwebe-
türen schrank

699.-
1. Schwebe-
türen schrank

Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko

kernmatratze H3, LF: ca. 180x200 cm. 1269.- 12 Boxspringbett, Bezug Cord light greige, Tonnen taschen feder kern-Matratze in H3, LF: ca. 140x200 
cm. 969.- 13 Kleiderschrank, Front/Korpus: weiß, B/H/T: ca. 270/210/58 cm. 444.- 

Bezug Cord light greige
14 Drehtürenschrank, Front: MDF weiss Hochglanz/ Spiegel, 

B/H/T: ca. 126/208/57 cm. 379.-

444.-
13. Kleiderschrank

Bettkasten
Kaltschaum-Topper

INKLUSIVE

Ohne Kissen und Deko.

1269.-
11. Boxspringbett

969.-
12. Boxspringbett

Ohne 
Kissen 
und 
Deko.

419.-
2. Bettgestell

Ohne 
Kissen 
und 
Deko.

Kaltschaum-
Topper

INKLUSIVE

Liegehöhe 
ca. 66 cm

Passende 
Nachtkonsole 

149.-

109.-
3. Nachtkommode

259.-
4. Kommode

Sockel schub kästen, 
4er Set. 219.-
Kopfteil. 109.-

219.-
9. Bettgestell

Ohne 
Kissen 
und 
Deko.

MUST 
HAVE!

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

12,5% 
RABATT
AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

SALE SALE SUMMER SALESALE

1) Aktionsbedingungen siehe Seite 1
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B31-24/S09B31-24/S08

1 Polsterecke, Bezug: Mikrofaser oliv, Füsse: Metall chrom, Rücken und Schlaf funktion echt bezogen, Stellmaß ca. 271/89/206 cm. 1199.- 
2  Wohnlandschaft, Textilbezug, Rücken echt, Stellmaß B/H/T: ca. 313/70-83/215 cm, LF: ca. 140x245 cm. 759.- 

Bezug: Mikrofaser oliv, Füsse: Metall chrom, Rücken und Schlaf funktion echt bezogen, Stellmaß ca. 271/89/206 cm
3 Ecksofa, Stoffbezug creme-

farben, B/H/T: ca. 263/154/66(88) cm, inkl. Bett funktion und Stau raum. 699.- 
 Textilbezug, Rücken echt, Stellmaß B/H/T: ca. 313/70-83/215 cm, LF: ca. 140x245 cm. 

4  Wohnlandschaft, Textilbezug, Rücken echt, Stellmaß B/H/T: 

verstellbare Kopfstützen
Schlaffunktion
Bettkasten

INKLUSIVE

759.-
2. Wohnlandschaft

Rückenkissen
Bettfunktion
Bettkasten

INKLUSIVE

Auch 
spiegel-
bildlich
montierbar

599.-
5. Eckgarnitur

Rückenkissen
Schlaffunktion
Stauraum

INKLUSIVE

Kissen
Schlaffunktion
Bettkasten

INKLUSIVE

ca. 212/72-87/315 cm, LF: ca. 137x248 cm. 999.- 5 Eckgarnitur, Stoffbezug silver, Stellmaß ca. 223/86/146 cm. 599.- 6  Polstergarnitur,
Bezug: Feincord oliv, Fuß Metall, Stellmaß ca. 308x219 cm. 1899.- 

Stoffbezug silver, Stellmaß ca. 223/86/146 cm. 
7  Polstergarnitur, Bezug: Cord creme, Rücken echt, Stellmaß B/H/T: 

ca. 240/72-90/120 cm, LF: ca. 204x170 cm. 899.-

Mehr preis für Sitzvorzug motorisch 
im 2-Sitzer mit verdecktem Touch-
Control-Schalter. 429.-

1899.-
6. Polstergarnitur

Mehr preis für Sitzvorzug motorisch Manuelle Kopfteilverstellung 
inklusive. 

Kopfteilverstellung 
inklusive

Auch 
spiegel-
bildlich
montierbar

Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko

1199.-
1. Polsterecke

699.-
3. Ecksofa

999.-
4. Wohnlandschaft 899.-

7. Polstergarnitur

Bettfunktion
Stauraum

INKLUSIVE

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

12,5% 
RABATT
12 5% 

SALE SALE SUMMER SALESALE

1) Aktionsbedingungen siehe Seite 1

Chillout Zone
Kissen
Schlaffunktion
Bettkasten

INKLUSIVE
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B31-24/S09B31-24/S08

1 Polsterecke, Bezug: Mikrofaser oliv, Füsse: Metall chrom, Rücken und Schlaf funktion echt bezogen, Stellmaß ca. 271/89/206 cm. 1199.- 
2  Wohnlandschaft, Textilbezug, Rücken echt, Stellmaß B/H/T: ca. 313/70-83/215 cm, LF: ca. 140x245 cm. 759.- 

Bezug: Mikrofaser oliv, Füsse: Metall chrom, Rücken und Schlaf funktion echt bezogen, Stellmaß ca. 271/89/206 cm
3 Ecksofa, Stoffbezug creme-

farben, B/H/T: ca. 263/154/66(88) cm, inkl. Bett funktion und Stau raum. 699.- 
 Textilbezug, Rücken echt, Stellmaß B/H/T: ca. 313/70-83/215 cm, LF: ca. 140x245 cm. 

4  Wohnlandschaft, Textilbezug, Rücken echt, Stellmaß B/H/T: 

verstellbare Kopfstützen
Schlaffunktion
Bettkasten

INKLUSIVE

759.-
2. Wohnlandschaft

Rückenkissen
Bettfunktion
Bettkasten

INKLUSIVE

Auch 
spiegel-
bildlich
montierbar

599.-
5. Eckgarnitur

Rückenkissen
Schlaffunktion
Stauraum

INKLUSIVE

Kissen
Schlaffunktion
Bettkasten

INKLUSIVE

ca. 212/72-87/315 cm, LF: ca. 137x248 cm. 999.- 5 Eckgarnitur, Stoffbezug silver, Stellmaß ca. 223/86/146 cm. 599.- 6  Polstergarnitur,
Bezug: Feincord oliv, Fuß Metall, Stellmaß ca. 308x219 cm. 1899.- 

Stoffbezug silver, Stellmaß ca. 223/86/146 cm. 
7  Polstergarnitur, Bezug: Cord creme, Rücken echt, Stellmaß B/H/T: 

ca. 240/72-90/120 cm, LF: ca. 204x170 cm. 899.-

Mehr preis für Sitzvorzug motorisch 
im 2-Sitzer mit verdecktem Touch-
Control-Schalter. 429.-

1899.-
6. Polstergarnitur

Mehr preis für Sitzvorzug motorisch Manuelle Kopfteilverstellung 
inklusive. 

Kopfteilverstellung 
inklusive

Auch 
spiegel-
bildlich
montierbar

Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko

1199.-
1. Polsterecke

699.-
3. Ecksofa

999.-
4. Wohnlandschaft 899.-

7. Polstergarnitur

Bettfunktion
Stauraum

INKLUSIVE

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

12,5% 
RABATT
12 5% 

SALE SALE SUMMER SALESALE

1) Aktionsbedingungen siehe Seite 1

Chillout Zone
Kissen
Schlaffunktion
Bettkasten

INKLUSIVE
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BLICKFANG:
Alle Möbel dieser Serie: Dekor Coast Evoke 

Eiche, Absetzung Kosmos grau

B31-24/S11B31-24/S10 ZUM MITNEHMENTrends

1  Vitrine, 1x Tür B/H/T: ca. 60/200/40 cm. 199.- 2  Wand paneel, Breite ca. 160 cm. 39.- 3  Vitrine, 2x Tür, B/H/T: ca. 
103/163/40 cm. 269.- 4  TV-Unterteil, 2x Tür, 2x Schubkasten, B/H/T: ca. 160/68/45 cm. 219.- 5  TV-Sideboard, Artisan Eiche 
Nb, Korpus schilfgrün oder weiß, in zwei Varianten, B/H/T: ca. 240/77/44 cm. 459.- 

 2x Tür, 2x Schubkasten, B/H/T: ca. 160/68/45 cm. 
6  Wandboard, Artisan Eiche Nb., inkl. LED- 

Beleuchtung, B/H/T: ca. 120/22/23 cm. 89.- 
Nb, Korpus schilfgrün oder weiß, in zwei Varianten, B/H/T: ca. 240/77/44 cm. 

7  Vitrine, B/H/T: ca. 60/201/37 cm. 329.- 
 Wandboard,  Wandboard, 

8  Vitrine, B/H/T: ca. 78/131/37 cm. 299.- 9  Sideboard, B/H/T: ca. 170/87/43 cm. 399.- 10  Highboard, B/H/T: ca. 142/131/37 cm. 499.- 11  TV-Unterteil, B/H/T: ca. 160/54/46 cm. 249.-  Sideboard, 
12  Wandboard, 1 Glasboden, B/H/T: ca. 139/20/19 cm. 119.- 

 Highboard,
13  Wohnwand, Dekor: Uni Wolfram gray/Artisan Oak Nb., 1 Schub kasten/ 1 Klappe, 

B/H/T: ca. 289/153/43 cm. 459.- 
1 Glasboden, B/H/T: ca. 139/20/19 cm. 

14  Kommode, Dekor: Uni Wolfram gray/Artisan Oak Nb., 3 Türen/ 1 Schub kasten, B/H/T: ca. 164/88/42 cm. 249.-

269.-
3. Vitrine

199.-
1. Vitrine

39.-
2. Wandpaneel

 Breite ca. 160 cm. 39.- 
Alles

Abholpreise
Alle Artikel 
ohne Deko

BLICKFANG:
Alle Möbel dieser Serie: 

Lack Laminat weiß matt/ Abs.
Eiche Altholz Nachbildung

119.-
12. Wandboard

89.-
6. Wandboard

399.-
9. Sideboard

499.-
10. High-
board

249.-
14. Kommode

249.-
11. TV-Unterteil

219.-
4. TV-Unterteil

459.-
5. TV-Sideboard

459.-
13. Wohnwand

139.-
Passender 
Couchtisch

299.-
8. Vitrine

329.-
7. Vitrine

Auch in Eiche/weiß

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

12,5% 
RABATT
12 5% 

SALE SALE SUMMER SALESALE

1) Aktionsbedingungen siehe Seite 1

VoVoV lolo llllim Trend

Beleuchtung
INKLUSIVE

Beleuchtung
INKLUSIVE
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BLICKFANG:
Alle Möbel dieser Serie: Dekor Coast Evoke 

Eiche, Absetzung Kosmos grau

B31-24/S11B31-24/S10 ZUM MITNEHMENTrends

1  Vitrine, 1x Tür B/H/T: ca. 60/200/40 cm. 199.- 2  Wand paneel, Breite ca. 160 cm. 39.- 3  Vitrine, 2x Tür, B/H/T: ca. 
103/163/40 cm. 269.- 4  TV-Unterteil, 2x Tür, 2x Schubkasten, B/H/T: ca. 160/68/45 cm. 219.- 5  TV-Sideboard, Artisan Eiche 
Nb, Korpus schilfgrün oder weiß, in zwei Varianten, B/H/T: ca. 240/77/44 cm. 459.- 

 2x Tür, 2x Schubkasten, B/H/T: ca. 160/68/45 cm. 
6  Wandboard, Artisan Eiche Nb., inkl. LED- 

Beleuchtung, B/H/T: ca. 120/22/23 cm. 89.- 
Nb, Korpus schilfgrün oder weiß, in zwei Varianten, B/H/T: ca. 240/77/44 cm. 

7  Vitrine, B/H/T: ca. 60/201/37 cm. 329.- 
 Wandboard,  Wandboard, 

8  Vitrine, B/H/T: ca. 78/131/37 cm. 299.- 9  Sideboard, B/H/T: ca. 170/87/43 cm. 399.- 10  Highboard, B/H/T: ca. 142/131/37 cm. 499.- 11  TV-Unterteil, B/H/T: ca. 160/54/46 cm. 249.-  Sideboard, 
12  Wandboard, 1 Glasboden, B/H/T: ca. 139/20/19 cm. 119.- 

 Highboard,
13  Wohnwand, Dekor: Uni Wolfram gray/Artisan Oak Nb., 1 Schub kasten/ 1 Klappe, 

B/H/T: ca. 289/153/43 cm. 459.- 
1 Glasboden, B/H/T: ca. 139/20/19 cm. 

14  Kommode, Dekor: Uni Wolfram gray/Artisan Oak Nb., 3 Türen/ 1 Schub kasten, B/H/T: ca. 164/88/42 cm. 249.-

269.-
3. Vitrine

199.-
1. Vitrine

39.-
2. Wandpaneel

 Breite ca. 160 cm. 39.- 
Alles

Abholpreise
Alle Artikel 
ohne Deko

BLICKFANG:
Alle Möbel dieser Serie: 

Lack Laminat weiß matt/ Abs.
Eiche Altholz Nachbildung

119.-
12. Wandboard

89.-
6. Wandboard

399.-
9. Sideboard

499.-
10. High-
board

249.-
14. Kommode

249.-
11. TV-Unterteil

219.-
4. TV-Unterteil

459.-
5. TV-Sideboard

459.-
13. Wohnwand

139.-
Passender 
Couchtisch

299.-
8. Vitrine

329.-
7. Vitrine

Auch in Eiche/weiß

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

12,5% 
RABATT
12 5% 

SALE SALE SUMMER SALESALE

1) Aktionsbedingungen siehe Seite 1

VoVoV lolo llllim Trend

Beleuchtung
INKLUSIVE

Beleuchtung
INKLUSIVE
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Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko

B31-24/S13B31-24/S12 ZUM MITNEHMENTrends

AbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreise
Alles

Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko
Alle Artikel Alle Artikel 
ohne Deko
Alle Artikel 
ohne Deko
Alle Artikel 
ohne Deko
Alle Artikel 
ohne Deko

Alles

Alle Artikel 
ohne Deko

Alles
Abholpreise

ohne Deko

759.-
4. Eckbank

449.-
8. Esstisch

99.90
10. Schwingstuhl

89.90
9. Schwingstuhl

140 cm

180 cm

259.-
1. Sitzbank

249.-
2. Säulentisch

99.90
3. Schwingstuhl

1 Sitzbank, Bezug: Microfaser Vintage Optik anthrazit, Kufen gestell anthrazit, Breite ca. 140 cm. 259.- 2 Säulentisch, Tisch platte ausziehbar/
Synchron auszug/Arretierung, Artisan Eiche/ Schwarz, Maße: 140-180x90 (x H. 76 cm). 249.- 

Bezug: Microfaser Vintage Optik anthrazit, Kufen gestell anthrazit, Breite ca. 140 cm. 
3 Schwingstuhl, Bezug: Microfaser Vintage Optik 

anthrazit, Metall gestell anthrazit. 99.90 
Synchron auszug/Arretierung, Artisan Eiche/ Schwarz, Maße: 140-180x90 (x H. 76 cm). 

4  Eckbank, Webstoff, B/H/T: ca. 235/90/165 cm. 759.- 
Schwingstuhl,Schwingstuhl,
5  Stuhl, Webstoff. 169.- 

Bezug: Microfaser Vintage Optik 
6  Sitzbank, Webstoff, 

559.-
7. Tisch

B/H/T: ca. 170/90/65 cm. 449.- 7  Tisch, Platte: Eiche geölt, Füße: Metall schwarz matt, B/H/T: ca. 160x76x90 cm. 559.- 8 Esstisch,
Tischplatte ausziehbar/ Synchron auszug/Arretierung, Metall gestell anthrazit, Maße: 140-180x90 cm. 449.-

Platte: Eiche geölt, Füße: Metall schwarz matt, B/H/T: ca. 160x76x90 cm. 
9 Schwingstuhl, Be-

zug: Micro faser Vintage Optik anthrazit, Metallgestell schwarz. 89.90 
Tischplatte ausziehbar/ Synchron auszug/Arretierung, Metall gestell anthrazit, Maße: 140-180x90 cm. 

10 Schwing stuhl, Bezug: Samt velour Vintage Optik anthra-
zit, Metall gestell grau. 99.90
zug: Micro faser Vintage Optik anthrazit, Metallgestell schwarz. 

11 Schwingstuhl, Bezug: Microfaser Vintage Optik grau, Metallgestell grau. 65.90
Bezug: Samt velour Vintage Optik anthra-

12 Schwing stuhl,
Bezug Micro faser Antik leder optik, Gestell Metall schwarz. 79.90

Bezug: Microfaser Vintage Optik grau, Metallgestell grau. 
13 Stuhl, Bezug Kunst leder Vintage anthrazit, Gestell Buche 

schwarz gepulvert. 66.- 
Bezug Micro faser Antik leder optik, Gestell Metall schwarz. 

14 Armlehnstuhl, Bezug dunkelgrau samtartig, Füße Metall schwarz matt. 109.- 
Bezug Kunst leder Vintage anthrazit, Gestell Buche 

15 Stuhl, Bezug Anthrazit 
Samt, Füße Metall schwarz gepulvert. 89.90 

Bezug dunkelgrau samtartig, Füße Metall schwarz matt. 
89.90 16 Tisch, Platte Weiß glas, Gestell weiß Hoch glanz, Fußplatte Edel stahl, Synchron auszug 

mit Hebe funktion, B/H/T: ca. 160-200/76/90 cm. 599.-
Platte Weiß glas, Gestell weiß Hoch glanz, Fußplatte Edel stahl, Synchron auszug 

17 Stuhl, Eiche geölt, taupe. 44.- 
Platte Weiß glas, Gestell weiß Hoch glanz, Fußplatte Edel stahl, Synchron auszug 

18 Stuhl, Eiche Natur, anthrazit. 69.90 mit Hebe funktion, B/H/T: ca. 160-200/76/90 cm. 
19 Stuhl, Eiche Natur, Phantom. 79.90 

mit Hebe funktion, B/H/T: ca. 160-200/76/90 cm. 
20 Stuhl,  360°, Bezug: Micro faser Vintage Optik braun, Gestell Metall schwarz. 99.90 Stuhl,

21 Barhocker, Sitz anthrazit, Gasfeder, mit Drehfunktion, Gestell Metall schwarz matt. 89.90 
Bezug: Micro faser Vintage Optik braun, 

 89.90 22 Barhocker, Sitz anthrazit, Gasfeder, 
mit Dreh funktion, Gestell Metall schwarz matt. 89.90 

Sitz anthrazit, Gasfeder, mit Drehfunktion, Gestell Metall schwarz matt.
 89.90 23 Barhocker, Sitz: Beige, Gestell: Metall matt schwarz, H: ca. 88-109 cm. 129.-

65.90

11. Schwing-
stuhl

89.90
22. Barhocker

129.-
23. Barhocker

89.90
21. Bar hocker

66.-
13. Stuhl

169.-
5. Stuhl

449.-
6. Sitzbank

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

12,5% 
RABATT
12 5% 

SALE SALE SUMMER SALESALE

1) Aktionsbedingungen siehe Seite 1

360°
DREHBAR
360°
DREHBAR

79.90

12. Schwing-
stuhl

Nimm
platz

109.-
14. Arm-
lehn stuhl

44.-
17. Stuhl

79.90
19. Stuhl

69.90
18. Stuhl

MUST 
HAVE! 599.-

16. Tisch

89.90
15. Stuhl

99.90
20. Stuhl
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Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko

B31-24/S13B31-24/S12 ZUM MITNEHMENTrends

AbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreiseAbholpreise
Alles

Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko
Alle Artikel Alle Artikel 
ohne Deko
Alle Artikel 
ohne Deko
Alle Artikel 
ohne Deko
Alle Artikel 
ohne Deko

Alles

Alle Artikel 
ohne Deko

Alles
Abholpreise

ohne Deko

759.-
4. Eckbank

449.-
8. Esstisch

99.90
10. Schwingstuhl

89.90
9. Schwingstuhl

140 cm

180 cm

259.-
1. Sitzbank

249.-
2. Säulentisch

99.90
3. Schwingstuhl

1 Sitzbank, Bezug: Microfaser Vintage Optik anthrazit, Kufen gestell anthrazit, Breite ca. 140 cm. 259.- 2 Säulentisch, Tisch platte ausziehbar/
Synchron auszug/Arretierung, Artisan Eiche/ Schwarz, Maße: 140-180x90 (x H. 76 cm). 249.- 

Bezug: Microfaser Vintage Optik anthrazit, Kufen gestell anthrazit, Breite ca. 140 cm. 
3 Schwingstuhl, Bezug: Microfaser Vintage Optik 

anthrazit, Metall gestell anthrazit. 99.90 
Synchron auszug/Arretierung, Artisan Eiche/ Schwarz, Maße: 140-180x90 (x H. 76 cm). 

4  Eckbank, Webstoff, B/H/T: ca. 235/90/165 cm. 759.- 
Schwingstuhl,Schwingstuhl,
5  Stuhl, Webstoff. 169.- 

Bezug: Microfaser Vintage Optik 
6  Sitzbank, Webstoff, 

559.-
7. Tisch

B/H/T: ca. 170/90/65 cm. 449.- 7  Tisch, Platte: Eiche geölt, Füße: Metall schwarz matt, B/H/T: ca. 160x76x90 cm. 559.- 8 Esstisch,
Tischplatte ausziehbar/ Synchron auszug/Arretierung, Metall gestell anthrazit, Maße: 140-180x90 cm. 449.-

Platte: Eiche geölt, Füße: Metall schwarz matt, B/H/T: ca. 160x76x90 cm. 
9 Schwingstuhl, Be-

zug: Micro faser Vintage Optik anthrazit, Metallgestell schwarz. 89.90 
Tischplatte ausziehbar/ Synchron auszug/Arretierung, Metall gestell anthrazit, Maße: 140-180x90 cm. 

10 Schwing stuhl, Bezug: Samt velour Vintage Optik anthra-
zit, Metall gestell grau. 99.90
zug: Micro faser Vintage Optik anthrazit, Metallgestell schwarz. 

11 Schwingstuhl, Bezug: Microfaser Vintage Optik grau, Metallgestell grau. 65.90
Bezug: Samt velour Vintage Optik anthra-

12 Schwing stuhl,
Bezug Micro faser Antik leder optik, Gestell Metall schwarz. 79.90

Bezug: Microfaser Vintage Optik grau, Metallgestell grau. 
13 Stuhl, Bezug Kunst leder Vintage anthrazit, Gestell Buche 

schwarz gepulvert. 66.- 
Bezug Micro faser Antik leder optik, Gestell Metall schwarz. 

14 Armlehnstuhl, Bezug dunkelgrau samtartig, Füße Metall schwarz matt. 109.- 
Bezug Kunst leder Vintage anthrazit, Gestell Buche 

15 Stuhl, Bezug Anthrazit 
Samt, Füße Metall schwarz gepulvert. 89.90 

Bezug dunkelgrau samtartig, Füße Metall schwarz matt. 
89.90 16 Tisch, Platte Weiß glas, Gestell weiß Hoch glanz, Fußplatte Edel stahl, Synchron auszug 

mit Hebe funktion, B/H/T: ca. 160-200/76/90 cm. 599.-
Platte Weiß glas, Gestell weiß Hoch glanz, Fußplatte Edel stahl, Synchron auszug 

17 Stuhl, Eiche geölt, taupe. 44.- 
Platte Weiß glas, Gestell weiß Hoch glanz, Fußplatte Edel stahl, Synchron auszug 

18 Stuhl, Eiche Natur, anthrazit. 69.90 mit Hebe funktion, B/H/T: ca. 160-200/76/90 cm. 
19 Stuhl, Eiche Natur, Phantom. 79.90 

mit Hebe funktion, B/H/T: ca. 160-200/76/90 cm. 
20 Stuhl,  360°, Bezug: Micro faser Vintage Optik braun, Gestell Metall schwarz. 99.90 Stuhl,

21 Barhocker, Sitz anthrazit, Gasfeder, mit Drehfunktion, Gestell Metall schwarz matt. 89.90 
Bezug: Micro faser Vintage Optik braun, 

 89.90 22 Barhocker, Sitz anthrazit, Gasfeder, 
mit Dreh funktion, Gestell Metall schwarz matt. 89.90 

Sitz anthrazit, Gasfeder, mit Drehfunktion, Gestell Metall schwarz matt.
 89.90 23 Barhocker, Sitz: Beige, Gestell: Metall matt schwarz, H: ca. 88-109 cm. 129.-

65.90

11. Schwing-
stuhl

89.90
22. Barhocker

129.-
23. Barhocker

89.90
21. Bar hocker

66.-
13. Stuhl

169.-
5. Stuhl

449.-
6. Sitzbank

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

12,5% 
RABATT
12 5% 

SALE SALE SUMMER SALESALE

1) Aktionsbedingungen siehe Seite 1

360°
DREHBAR
360°
DREHBAR

79.90

12. Schwing-
stuhl

Nimm
platz

109.-
14. Arm-
lehn stuhl

44.-
17. Stuhl

79.90
19. Stuhl

69.90
18. Stuhl

MUST 
HAVE! 599.-

16. Tisch

89.90
15. Stuhl

99.90
20. Stuhl
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BLICKFANG:
Alle Möbel dieser Serie: 
Schilfgrün, Artisan 
Eiche Nachbildung

BLICKFANG:
Alle Möbel dieser Serie: 
Korpus: Graphit, 
Front: Artisan Eiche 
Nachbildung/ 
Absetzung Graphit

B31-24/S15B31-24/S14 ZUM MITNEHMENTrends

239.-
14. Schuhschrank

22

23

24

25

Waschbecken bauseits. 
Ohne Deko.

109.-
21. Wandschrank

199.-
23. Spiegelschrank

189.-
22. Unterschrank

Waschbecken bauseits. 249.-
25. Hoch schrank

Waschbecken bauseits. 
Ohne Deko.169.-

24. Waschbecken unterschrank

21

1

3

5

2

199.-
3. Garderoben paneel

129.-
10. Garderoben paneel

239.-
2. Schuhschrank

139.-
11. Bank

199.-
5. Bank

269.-
9. Garderoben-
schrank

69.90
4. Spiegel

299.-
1. Garderoben-
schrank

1 Garderobenschrank, 1 Spiegel tür / 1 Holztür, 1 K-Boden mit ausziehbarer Kleider stange, 4 Einlege böden, B/H/T: ca. 65/192/38 cm. 299.- 
2 Schuhschrank, 1 Schubkasten, 2 Holztüren, 3 Einlege böden, B/H/T: ca. 80/107/38 cm. 239.- 

 1 Spiegel tür / 1 Holztür, 1 K-Boden mit ausziehbarer Kleider stange, 4 Einlege böden, B/H/T: ca. 65/192/38 cm. 
3 Garderoben paneel, 1 Boden mit Kleider stange, 

4 Garderobenhaken, B/H/T: ca. 80/118/30 cm. 199.- 
 1 Schubkasten, 2 Holztüren, 3 Einlege böden, B/H/T: ca. 80/107/38 cm. 

4 Spiegel, 80x70 cm. 69.90 
 1 Schubkasten, 2 Holztüren, 3 Einlege böden, B/H/T: ca. 80/107/38 cm. 

5 Bank, 2 Türen, 2 Einlege böden, inkl. Sitzkissen, B/H/T: ca. 
80/49/38 cm. 199.- 
4 Garderobenhaken, B/H/T: ca. 80/118/30 cm. 

6 Side board, Hochglanz weiss/ Abdeck platte Marmor Optik, 6 Schubladen/ 3 Türen, B/H/T: ca. 179/102/50 cm. 359.-
7 Schuh schrank, Hochglanz weiss/ Abdeckplatte Marmor Optik, 3 Türen/ 9 Böden, B/H/T: ca. 120/102/35 cm. 199.- 

 Hochglanz weiss/ Abdeck platte Marmor Optik, 6 Schubladen/ 3 Türen, B/H/T: ca. 179/102/50 cm
8 Kommode, Hochglanz 

weiss/ Abdeckplatte Marmor Optik, 2 Türen/ 4 Schubladen, B/H/T: ca. 117/102/50 cm. 269.- 
 Hochglanz weiss/ Abdeckplatte Marmor Optik, 3 Türen/ 9 Böden, B/H/T: ca. 120/102/35 cm

9 Garderobenschrank, B/H/T: ca. 78/202/38 cm. 
269.- 
weiss/ Abdeckplatte Marmor Optik, 2 Türen/ 4 Schubladen, B/H/T: ca. 117/102/50 cm

10 Garderoben paneel, B/H/T: ca. 78/117/30 cm. 129.- 
weiss/ Abdeckplatte Marmor Optik, 2 Türen/ 4 Schubladen, B/H/T: ca. 117/102/50 cm

11 Bank, inkl. Sitzkissen/ Lederoptik hellgrau, B/H/T: ca. 78/50/38 cm. 139.- 12   Spiegel,
B/H/T: ca. 78/80/17 cm. 69.- 

Garderoben paneel,
13 Schuhschrank, B/H/T: ca. 78/103/38 cm. 199.- 

 inkl. Sitzkissen/ Lederoptik hellgrau, B/H/T: ca. 78/50/38 cm. 
14 Schuh schrank, Korpus: weiß, Front: 2 Spiegel türen, 11 Böden, 

B/H/T: ca. 80/190/35 cm. 239.- 
Schuhschrank,Schuhschrank,
15 Schuhschrank, Korpus/Front Kaschmir, B/H/T: ca. 140/93/22 cm. 399.- 

 Korpus: weiß, Front: 2 Spiegel türen, 11 Böden, 
16 Garderoben paneel,  Dekor Kasch-

mir, B/H/T: ca. 15/170/3 cm. 79.90 
Schuhschrank,Schuhschrank,
17 Spiegel, 140x60 cm. 139.- 

 Korpus/Front Kaschmir, B/H/T: ca. 140/93/22 cm. 
18 Spiegelschrank, Schilfgrün matt, Griff Chrom Glanz, B/H/T: ca. 75/70/21,6 cm.

319.-
mir, B/H/T: ca. 15/170/3 cm. 

19 Unterschrank, Schilfgrün matt, Griff Schwarz matt, B/H/T: ca. 60/53/38,5 cm. 289.- 
 Schilfgrün matt, Griff Chrom Glanz, B/H/T: ca. 75/70/21,6 cm

20 Hochschrank, Schilfgrün matt, Griff Schwarz 
matt, B/H/T: ca. 38/188/38,8 cm. 329.- 

 Schilfgrün matt, Griff Schwarz matt, B/H/T: ca. 60/53/38,5 cm
21 Wandschrank, 1-trg., B/H/T: ca. 51x75x21 cm. 109.- 22 Unterschrank, 1-trg., 1 Schubkasten, B/H/T: ca. 

36/90/33 cm. 189.-
matt, B/H/T: ca. 38/188/38,8 cm

23 Spiegelschrank, 2 Spiegel türen, B/H/T: ca. 60/72/20 cm. Inkl. LED- Beleuchtung. 199.-
Unterschrank, 1-trg., 1 Schubkasten, B/H/T: ca. 

24 Wasch becken unterschrank, 
1-trg., B/H/T: ca. 61/65/33 cm. 169.-

Spiegelschrank, 
25 Hochschrank, 2-trg., 1 Schub kasten, B/H/T: ca. 36/205/33 cm. 249.-

199.-
7. Schuhschrank

269.-
8. Kommode

359.-
6. Sideboard

139.-
17. Spiegel

69.-
12. Spiegel

399.-
15. Schuhschrank

79.90
16. Garderoben-
paneel

319.-
18. Spiegel-
schrank

329.-
20. Hoch-
schrank

289.-
19. Unterschrank

9
10

11

13

199.-
13. Schuh-
schrank

Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko

Beleuchtung
INKLUSIVE

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

12,5% 
RABATT
12 5% 
SALE SALE SUMMER SALESALE

1) Aktionsbedingungen siehe Seite 1

Fuß-Set 2er 
17.90
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BLICKFANG:
Alle Möbel dieser Serie: 
Schilfgrün, Artisan 
Eiche Nachbildung

BLICKFANG:
Alle Möbel dieser Serie: 
Korpus: Graphit, 
Front: Artisan Eiche 
Nachbildung/ 
Absetzung Graphit

B31-24/S15B31-24/S14 ZUM MITNEHMENTrends

239.-
14. Schuhschrank

22

23

24

25

Waschbecken bauseits. 
Ohne Deko.

109.-
21. Wandschrank

199.-
23. Spiegelschrank

189.-
22. Unterschrank

Waschbecken bauseits. 249.-
25. Hoch schrank

Waschbecken bauseits. 
Ohne Deko.169.-

24. Waschbecken unterschrank

21

1

3

5

2

199.-
3. Garderoben paneel

129.-
10. Garderoben paneel

239.-
2. Schuhschrank

139.-
11. Bank

199.-
5. Bank

269.-
9. Garderoben-
schrank

69.90
4. Spiegel

299.-
1. Garderoben-
schrank

1 Garderobenschrank, 1 Spiegel tür / 1 Holztür, 1 K-Boden mit ausziehbarer Kleider stange, 4 Einlege böden, B/H/T: ca. 65/192/38 cm. 299.- 
2 Schuhschrank, 1 Schubkasten, 2 Holztüren, 3 Einlege böden, B/H/T: ca. 80/107/38 cm. 239.- 

 1 Spiegel tür / 1 Holztür, 1 K-Boden mit ausziehbarer Kleider stange, 4 Einlege böden, B/H/T: ca. 65/192/38 cm. 
3 Garderoben paneel, 1 Boden mit Kleider stange, 

4 Garderobenhaken, B/H/T: ca. 80/118/30 cm. 199.- 
 1 Schubkasten, 2 Holztüren, 3 Einlege böden, B/H/T: ca. 80/107/38 cm. 

4 Spiegel, 80x70 cm. 69.90 
 1 Schubkasten, 2 Holztüren, 3 Einlege böden, B/H/T: ca. 80/107/38 cm. 

5 Bank, 2 Türen, 2 Einlege böden, inkl. Sitzkissen, B/H/T: ca. 
80/49/38 cm. 199.- 
4 Garderobenhaken, B/H/T: ca. 80/118/30 cm. 

6 Side board, Hochglanz weiss/ Abdeck platte Marmor Optik, 6 Schubladen/ 3 Türen, B/H/T: ca. 179/102/50 cm. 359.-
7 Schuh schrank, Hochglanz weiss/ Abdeckplatte Marmor Optik, 3 Türen/ 9 Böden, B/H/T: ca. 120/102/35 cm. 199.- 

 Hochglanz weiss/ Abdeck platte Marmor Optik, 6 Schubladen/ 3 Türen, B/H/T: ca. 179/102/50 cm
8 Kommode, Hochglanz 

weiss/ Abdeckplatte Marmor Optik, 2 Türen/ 4 Schubladen, B/H/T: ca. 117/102/50 cm. 269.- 
 Hochglanz weiss/ Abdeckplatte Marmor Optik, 3 Türen/ 9 Böden, B/H/T: ca. 120/102/35 cm

9 Garderobenschrank, B/H/T: ca. 78/202/38 cm. 
269.- 
weiss/ Abdeckplatte Marmor Optik, 2 Türen/ 4 Schubladen, B/H/T: ca. 117/102/50 cm

10 Garderoben paneel, B/H/T: ca. 78/117/30 cm. 129.- 
weiss/ Abdeckplatte Marmor Optik, 2 Türen/ 4 Schubladen, B/H/T: ca. 117/102/50 cm

11 Bank, inkl. Sitzkissen/ Lederoptik hellgrau, B/H/T: ca. 78/50/38 cm. 139.- 12   Spiegel,
B/H/T: ca. 78/80/17 cm. 69.- 

Garderoben paneel,
13 Schuhschrank, B/H/T: ca. 78/103/38 cm. 199.- 

 inkl. Sitzkissen/ Lederoptik hellgrau, B/H/T: ca. 78/50/38 cm. 
14 Schuh schrank, Korpus: weiß, Front: 2 Spiegel türen, 11 Böden, 

B/H/T: ca. 80/190/35 cm. 239.- 
Schuhschrank,Schuhschrank,
15 Schuhschrank, Korpus/Front Kaschmir, B/H/T: ca. 140/93/22 cm. 399.- 

 Korpus: weiß, Front: 2 Spiegel türen, 11 Böden, 
16 Garderoben paneel,  Dekor Kasch-

mir, B/H/T: ca. 15/170/3 cm. 79.90 
Schuhschrank,Schuhschrank,
17 Spiegel, 140x60 cm. 139.- 

 Korpus/Front Kaschmir, B/H/T: ca. 140/93/22 cm. 
18 Spiegelschrank, Schilfgrün matt, Griff Chrom Glanz, B/H/T: ca. 75/70/21,6 cm.

319.-
mir, B/H/T: ca. 15/170/3 cm. 

19 Unterschrank, Schilfgrün matt, Griff Schwarz matt, B/H/T: ca. 60/53/38,5 cm. 289.- 
 Schilfgrün matt, Griff Chrom Glanz, B/H/T: ca. 75/70/21,6 cm

20 Hochschrank, Schilfgrün matt, Griff Schwarz 
matt, B/H/T: ca. 38/188/38,8 cm. 329.- 

 Schilfgrün matt, Griff Schwarz matt, B/H/T: ca. 60/53/38,5 cm
21 Wandschrank, 1-trg., B/H/T: ca. 51x75x21 cm. 109.- 22 Unterschrank, 1-trg., 1 Schubkasten, B/H/T: ca. 

36/90/33 cm. 189.-
matt, B/H/T: ca. 38/188/38,8 cm

23 Spiegelschrank, 2 Spiegel türen, B/H/T: ca. 60/72/20 cm. Inkl. LED- Beleuchtung. 199.-
Unterschrank, 1-trg., 1 Schubkasten, B/H/T: ca. 

24 Wasch becken unterschrank, 
1-trg., B/H/T: ca. 61/65/33 cm. 169.-

Spiegelschrank, 
25 Hochschrank, 2-trg., 1 Schub kasten, B/H/T: ca. 36/205/33 cm. 249.-

199.-
7. Schuhschrank

269.-
8. Kommode

359.-
6. Sideboard

139.-
17. Spiegel

69.-
12. Spiegel

399.-
15. Schuhschrank

79.90
16. Garderoben-
paneel

319.-
18. Spiegel-
schrank

329.-
20. Hoch-
schrank

289.-
19. Unterschrank

9
10

11

13

199.-
13. Schuh-
schrank

Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko

Beleuchtung
INKLUSIVE

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

12,5% 
RABATT
12 5% 
SALE SALE SUMMER SALESALE

1) Aktionsbedingungen siehe Seite 1

Fuß-Set 2er 
17.90
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Ohne Deko.

149.-
7. Gaming-
Schreibtisch

1 Schreibtisch, Gestell elektrisch höhenverstellbar, Platte Artisan Eiche Nb./ Gestell anthrazit, 3x Memory, B/T: ca. 150/69 cm. 299.- 
2 Schreibtisch, Hochglanz weiß, B/H/T: ca. 180/73/69 cm. 159.- 

 Gestell elektrisch höhenverstellbar, Platte Artisan Eiche Nb./ Gestell anthrazit, 3x Memory, B/T: ca. 150/69 cm
3 Schreibtisch, Hochglanz weiß, 3 Schubkästen, B/H/T: ca. 110/76,5/60 cm. 179.- Schreibtisch,

4 Chef sessel, Netz stoff/Kunstleder schwarz, Gestell Metall Chrom/Schwarz, inkl. Wipp mechanik und Teppichbodenrollen. 129.- 
 Hochglanz weiß, 3 Schubkästen, B/H/T: ca. 110/76,5/60 cm

5 Chefsessel, 
Stoff bezug in Leder optik/ Netz stoff bezug schwarz, weiße Zier nähte, Gestell schwarz, inkl. Wipp mechanik, mit Lenden wirbel unter stützung. 149.-Stoff bezug in Leder optik/ Netz stoff bezug schwarz, weiße Zier nähte, Gestell schwarz, inkl. Wipp mechanik, mit Lenden wirbel unter stützung. 

6 Chef sessel, Stoff bezug in Leder optik schwarz/rot, inkl. Wipp mechanik, mit Lenden wirbel unterstützung. 199.- 
Stoff bezug in Leder optik/ Netz stoff bezug schwarz, weiße Zier nähte, Gestell schwarz, inkl. Wipp mechanik, mit Lenden wirbel unter stützung. 

7 Gaming-Schreibtisch,
Gestell: schwarz, Platte: Carbonortik, inkl. Beleuchtung, USB-Station, B/H/T: ca. 119/78/60 cm. 149.-

Bis 
100 kg
belastbar

Bis 
100 kg
belastbar

Bis 
100 kg
belastbar

129.-
4. Chef sessel

149.-
5. Chef sessel

199.-
6. Chef sessel

elektrischer 
Höhenverstellung

INKLUSIVE

299.-
1. Schreibtisch

Alles
Abholpreise

Alle Artikel 
ohne Deko

159.-
2. Schreib tisch

AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

12,5% 
RABATT
AUF IHREN GESAMTEN EINKAUF1)

SALE SALE SUMMER SALESALE

179.-
3. Schreibtisch

1) Aktionsbedingungen siehe Seite 1
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FREIBURG
 Hermann-Mitsch-Straße 37
79108 Freiburg
Telefon: (0761) 55790
Email: info@bmc-fr.de

REUTLINGEN
Markwiesenstr. 38 
72770 Reutlingen 
Telefon: (07121) 9190
Email: info@bmcreutlingen.de

OFFENBURG
Heinrich-Hertz-Str. 17 
77656 Offenburg 
Telefon: (0781) 96 80 30
Email: info@bmc-og.de

SINGEN
Carl-Benz-Straße 22 
78224 Singen
Telefon: (07731) 87580
Email: info@bmc-si.de

ÖFFNUNGSZEITEN:
Montag–Samstag 9.30–19 Uhr

 bei allen 
Häusern vorhanden P

Für unsere Schweizer 
Kunden übernehmen 
wir auf Wunsch gerne 
die Zollformalitäten.

Fan werden:facebook.com/
braunmoebelcenter

BRAUN Möbel-Center GmbH & Co. KG Markwiesenstr. 38 72770 Reutlingen
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